
Kategori: Er du dreng eller pige?

Er du dreng eller pige?
1      Dreng 36 / 51%

2      Pige 34 / 49%

Kategori: Hvilken klasse går du i?

Hvilken klasse går du i?
1      9. klasse 22 / 31%

2      10. klasse 48 / 69%
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Kategori: Hvilken linjefag har du?

Hvilken linjefag har du?
1      Idræt 19 / 27%

2      Outdoor 17 / 24%

3      Musik 9 / 13%

4      Creative Hands 14 / 20%

5      Drama 11 / 16%

Kategori: Hvor boede du på efterskolen?

Hvor boede du på efterskolen?
1      Drengegang 36 / 51%

2      Store pigegang 25 / 36%

3      Lille pigegang 9 / 13%
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Kategori: Mit ophold har generelt levet op til mine forventninger

Mit ophold har generelt levet op til mine forventninger
1      I meget høj grad 21 / 30%

2      I høj grad 29 / 41%

3      Nogenlunde 18 / 26%

4      I ringe grad 2 / 3%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

Kategori: Opholdet har udviklet mine faglige kompetencer

Opholdet har udviklet mine faglige kompetencer
1      I meget høj grad 5 / 7%

2      I høj grad 21 / 30%

3      Nogenlunde 28 / 40%

4      I ringe grad 11 / 16%

5      I meget ringe grad 5 / 7%
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Kategori: Opholdet har udviklet mine fysiske kompetencer

Opholdet har udviklet mine fysiske kompetencer
1      I meget høj grad 11 / 16%

2      I høj grad 19 / 27%

3      Nogenlunde 33 / 47%

4      I ringe grad 6 / 9%

5      I meget ringe grad 1 / 1%

Kategori: Opholdet har udviklet mine sociale kompetencer

Opholdet har udviklet mine sociale kompetencer
1      I meget høj grad 24 / 34%

2      I høj grad 30 / 43%

3      Nogenlunde 14 / 20%

4      I ringe grad 2 / 3%

5      I meget ringe grad 0 / 0%
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Kategori: Har året generelt medvirket til forbedringer af dine faglige kvalifikationer?

Har året generelt medvirket til forbedringer af dine faglige
kvalifikationer?

1      I meget høj grad 2 / 3%

2      I høj grad 19 / 27%

3      Nogenlunde 40 / 56%

4      I ringe grad 6 / 8%

5      I meget ringe grad 4 / 6%

Kategori: Er du blevet mødt med undervisning, der passer til dit faglige niveau?

Er du blevet mødt med undervisning, der passer til dit
faglige niveau?

1      I meget høj grad 17 / 24%

2      I høj grad 25 / 35%

3      Nogenlunde 22 / 31%

4      I ringe grad 6 / 8%

5      I meget ringe grad 1 / 1%
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Kategori: I hvilken grad har det været vigtigt for dig, at du har udviklet dig fagligt i dette skoleår?

I hvilken grad har det været vigtigt for dig, at du har
udviklet dig fagligt i dette skoleår?

1      Meget vigtigt 6 / 9%

2      Vigtigt 27 / 39%

3      I nogen grad 26 / 38%

4      Ikke vigtigt 8 / 12%

5      Slet ikke vigtigt 2 / 3%

Kategori: Dansk

Dansk
1      Meget tilfreds 7 / 10%

2      Tilfreds 42 / 61%

3      Hverken tilfreds eller utilfreds 16 / 23%

4      Utilfreds 1 / 1%

5      Meget utilfreds 3 / 4%

6      Jeg har ikke haft faget 0 / 0%
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Kategori: Matematik

Matematik
1      Meget tilfreds 17 / 24%

2      Tilfreds 31 / 44%

3      Hverken tilfreds eller utilfreds 15 / 21%

4      Utilfreds 7 / 10%

5      Meget utilfreds 0 / 0%

6      Jeg har ikke haft faget 0 / 0%

Kategori: Tysk

Tysk
1      Meget tilfreds 1 / 1%

2      Tilfreds 9 / 13%

3      Hverken tilfreds eller utilfreds 16 / 23%

4      Utilfreds 6 / 9%

5      Meget utilfreds 1 / 1%

6      Jeg har ikke haft faget 37 / 53%
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Kategori: Fransk

Fransk
1      Meget tilfreds 0 / 0%

2      Tilfreds 1 / 1%

3      Hverken tilfreds eller utilfreds 3 / 4%

4      Utilfreds 3 / 4%

5      Meget utilfreds 3 / 4%

6      Jeg har ikke haft faget 60 / 86%

Kategori: Fysik

Fysik
1      Meget tilfreds 10 / 14%

2      Tilfreds 25 / 35%

3      Hverken tilfreds eller utilfreds 12 / 17%

4      Utilfreds 2 / 3%

5      Meget utilfreds 1 / 1%

6      Jeg har ikke haft faget 21 / 30%
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Kategori: Idræt

Idræt
1      Meget tilfreds 7 / 10%

2      Tilfreds 36 / 51%

3      Hverken tilfreds eller utilfreds 21 / 30%

4      Utilfreds 4 / 6%

5      Meget utilfreds 1 / 1%

6      Jeg har ikke haft faget 2 / 3%

Kategori: Kompasset

Kompasset
1      Meget tilfreds 12 / 17%

2      Tilfreds 10 / 14%

3      Hverken tilfreds eller utilfreds 4 / 6%

4      Utilfreds 1 / 1%

5      Meget utilfreds 0 / 0%

6      Jeg har ikke haft faget 44 / 62%
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Kategori: Globus

Globus
1      Meget tilfreds 3 / 4%

2      Tilfreds 16 / 23%

3      Hverken tilfreds eller utilfreds 6 / 8%

4      Utilfreds 3 / 4%

5      Meget utilfreds 0 / 0%

6      Jeg har ikke haft faget 43 / 61%

Kategori: Linjefag - MUSIK

Linjefag - MUSIK
1      Meget tilfreds 8 / 11%

2      Tilfreds 1 / 1%

3      Hverken tilfreds eller utilfreds 3 / 4%

4      Utilfreds 0 / 0%

5      Meget utilfreds 1 / 1%

6      Jeg har ikke haft faget 58 / 82%
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Kategori: Linjefag - IDRÆT

Linjefag - IDRÆT
1      Meget tilfreds 3 / 4%

2      Tilfreds 16 / 23%

3      Hverken tilfreds eller utilfreds 5 / 7%

4      Utilfreds 0 / 0%

5      Meget utilfreds 0 / 0%

6      Jeg har ikke haft faget 47 / 66%

Kategori: Linjefag - DRAMA

Linjefag - DRAMA
1      Meget tilfreds 9 / 13%

2      Tilfreds 6 / 8%

3      Hverken tilfreds eller utilfreds 5 / 7%

4      Utilfreds 0 / 0%

5      Meget utilfreds 1 / 1%

6      Jeg har ikke haft faget 50 / 70%
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Kategori: Linjefag - CREATIVE HANDS

Linjefag - CREATIVE HANDS
1      Meget tilfreds 0 / 0%

2      Tilfreds 2 / 3%

3      Hverken tilfreds eller utilfreds 9 / 13%

4      Utilfreds 4 / 6%

5      Meget utilfreds 3 / 4%

6      Jeg har ikke haft faget 53 / 75%

Kategori: Linjefag - OUTDOOR

Linjefag - OUTDOOR
1      Meget tilfreds 7 / 10%

2      Tilfreds 7 / 10%

3      Hverken tilfreds eller utilfreds 4 / 6%

4      Utilfreds 2 / 3%

5      Meget utilfreds 0 / 0%

6      Jeg har ikke haft faget 51 / 72%
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Kategori: Har du nogle kommentarer til dette punkt?

Har du nogle kommentarer til dette punkt?
Utilfreds

Nej

Nej

Ja generelt set så synes jeg det er gået meget godt

Jeg har ikke haft faget

Kategori: Hvilke særlige aftaler har du oplevet, som har hjulpet dig i løbet af året?

Hvilke særlige aftaler har du oplevet, som har hjulpet dig i
løbet af året?
(Eks. Ekstraundervisning, ekstra udfordringer, familiesamtaler eller hjælpemidler, såsom CD-Ord)

Familie samtaler, appwiter

har fået hjælp af CD-ORD og andre slags hjælpemidler

Havde det svært psykisk, så fik lob til at tage pauser. Det var ret nice

At man har kunne vælge sit niveau til dansk, engelsk og matematik(A eller B)

SSS (Sarahs Samtale Sessions) og bare generelt familiesamtaler, da jeg har været i Sarahs familiegruppe i år

I høj grad

Jeg har ikke skulle være på skolen i stilletimen

Jeg synes det har hjulpet at få nogle hjælpemidler nu hvor jeg er ordblind

Det har været meget rart en gang imellem at kunne få lov til at tage fri fra en time, når man virkelig ikke har overskud.
Lærerne er gode til at se når det er nødvendigt

Jeg har efter aftale fået lov til at have musik i ørerne under undervisningen i alle fag. Dette har hjulpet mig til at holde
koncentrationen.

Samtale med elever eller lærer
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Ekstra tid er meget hjæpsomt

Lærer der prøver at give plads til den enkle elev og gør For det meste sit for at det kan være et godt år for de unge.

At jeg kan komme hjem, og at det ikke er så langt væk.

Tilfreds

Kategori: Løbende opfølgning på faglige mål fra elevplanen

Løbende opfølgning på faglige mål fra elevplanen
Ville dette tiltag have hjulpet dig med at udvikle dig mere fagligt i løbet af året?

1      I meget høj grad 0 / 0%

2      I høj grad 9 / 13%

3      Ved ikke 49 / 72%

4      I ringe grad 3 / 4%

5      Slet ikke 7 / 10%

Kategori: At jeg fra starten af skoleåret havde installeret CD-ord til at støtte mine læse og/eller stavevanskeligheder

At jeg fra starten af skoleåret havde installeret CD-ord til
at støtte mine læse og/eller stavevanskeligheder
Ville dette tiltag have hjulpet dig med at udvikle dig mere fagligt i løbet af året?

1      I meget høj grad 1 / 1%

2      I høj grad 1 / 1%

3      Ved ikke 23 / 34%
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4      I ringe grad 1 / 1%

5      Slet ikke 4 / 6%

6      Jeg er ikke ordblind 38 / 56%

Kategori: At tekster, som skal læses i fagene, var lettere at finde

At tekster, som skal læses i fagene, var lettere at finde
Ville dette tiltag have hjulpet dig med at udvikle dig mere fagligt i løbet af året?

1      I meget høj grad 2 / 3%

2      I høj grad 15 / 22%

3      Ved ikke 41 / 59%

4      I ringe grad 6 / 9%

5      Slet ikke 5 / 7%

Kategori: At der var mulighed for ekstra udfordrende opgaver

At der var mulighed for ekstra udfordrende opgaver
Ville dette tiltag have hjulpet dig med at udvikle dig mere fagligt i løbet af året?

1      I meget høj grad 4 / 6%

2      I høj grad 25 / 36%

3      Ved ikke 32 / 46%
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4      I ringe grad 5 / 7%

5      Slet ikke 3 / 4%

Kategori: At jeg i højere grad blev inddraget i, hvilke emner og opgaver, der kan indgå i fagene

At jeg i højere grad blev inddraget i, hvilke emner og
opgaver, der kan indgå i fagene
Ville dette tiltag have hjulpet dig med at udvikle dig mere fagligt i løbet af året?

1      I meget høj grad 4 / 6%

2      I høj grad 20 / 29%

3      Ved ikke 40 / 57%

4      I ringe grad 4 / 6%

5      Slet ikke 2 / 3%

Kategori: At der blev fulgt op på, om jeg får lavet mine lektier

At der blev fulgt op på, om jeg får lavet mine lektier
Ville dette tiltag have hjulpet dig med at udvikle dig mere fagligt i løbet af året?

1      I meget høj grad 1 / 1%

2      I høj grad 18 / 26%

3      Ved ikke 31 / 44%

4      I ringe grad 11 / 16%
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5      Slet ikke 9 / 13%

Kategori: At jeg fik hjælp til at komme i gang i timerne

At jeg fik hjælp til at komme i gang i timerne
Ville dette tiltag have hjulpet dig med at udvikle dig mere fagligt i løbet af året?

1      I meget høj grad 6 / 9%

2      I høj grad 23 / 33%

3      Ved ikke 25 / 36%

4      I ringe grad 12 / 17%

5      Slet ikke 3 / 4%

Kategori: At jeg fik hjælp til at komme i gang med lektier

At jeg fik hjælp til at komme i gang med lektier
Ville dette tiltag have hjulpet dig med at udvikle dig mere fagligt i løbet af året?

1      I meget høj grad 4 / 6%

2      I høj grad 15 / 22%

3      Ved ikke 33 / 48%

4      I ringe grad 12 / 17%

5      Slet ikke 5 / 7%

Kategori: Har du nogle kommentarer til dette punkt?
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Har du nogle kommentarer til dette punkt?
Ved ikke

Ved ikke

I ringe grad

I meget høj grad

I høj grad

I høj grad

Slet ikke

Slet ikke

Kategori: Støtten har været fint anvendt i forhold til mine behov.

Støtten har været fint anvendt i forhold til mine behov.
Dette spørgsmål skal kun besvaret af elever, der har modtaget ekstra faglig eller social støtte (samtaler/vejledninger)

1      I meget høj grad 3 / 4%

2      I høj grad 13 / 18%

3      Ved ikke 11 / 15%

4      I ringe grad 4 / 6%

5      Slet ikke 2 / 3%

6      Jeg har ikke modtaget støtte 38 / 54%

Kategori: Jeg har udnyttet min tid godt

Jeg har udnyttet min tid godt
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1      I meget høj grad 13 / 19%

2      I høj grad 25 / 36%

3      Nogenlunde 27 / 39%

4      I ringe grad 4 / 6%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

Kategori: Jeg kunne have udnyttet min tid bedre, hvis jeg havde haft flere faste mødetider

Jeg kunne have udnyttet min tid bedre, hvis jeg havde haft
flere faste mødetider

1      I meget høj grad 3 / 4%

2      I høj grad 7 / 10%

3      Nogenlunde 31 / 44%

4      I ringe grad 21 / 30%

5      I meget ringe grad 8 / 11%

Kategori: Jeg har haft mulighed for at få hjælp i perioden

Jeg har haft mulighed for at få hjælp i perioden
1      I meget høj grad 7 / 10%

2      I høj grad 22 / 31%
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3      Nogenlunde 37 / 52%

4      I ringe grad 4 / 6%

5      I meget ringe grad 1 / 1%

Kategori: Jeg har haft for meget tid til at læse til eksamen

Jeg har haft for meget tid til at læse til eksamen
1      I meget høj grad 2 / 3%

2      I høj grad 8 / 11%

3      Nogenlunde 34 / 48%

4      I ringe grad 21 / 30%

5      I meget ringe grad 6 / 8%

Kategori: Jeg vil gerne have haft flere aktiviteter

Jeg vil gerne have haft flere aktiviteter
1      I meget høj grad 4 / 6%

2      I høj grad 12 / 17%

3      Nogenlunde 40 / 56%

4      I ringe grad 13 / 18%

5      I meget ringe grad 2 / 3%

Kategori: Har du nogle kommentarer til dette punkt?
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Har du nogle kommentarer til dette punkt?
I meget ringe grad

Jeg fik sjældent lektier for

Har ikke været til eksamen endnu :)

Nogenlunde

Jeg vil gerne have flere aktiviteter men jeg vil gerne selv vælge hvilke aktiviteter det er

Flere end 10 uger

I ringe grad

Kategori: Hvor mange stressperioder har du haft i løbet af skoleåret?

Hvor mange stressperioder har du haft i løbet af skoleåret?
I perioder sker der rigtig meget og sådan skal det være, men vi vil meget gerne have din vurdering af antallet af disse
stressperioder? En periode i denne sammenhæng skal have et omfang af ca. en uge, dvs. enkeltstående dage med fart
på tæller ikke med.

1      Flere end 10 uger 6 / 9%

2      Jeg har haft 7-9 uger 4 / 6%

3      Jeg har haft 4-6 uger 15 / 22%

4      Jeg har haft en enkelt uge 23 / 34%

5      Jeg har ikke haft sådanne uger 20 / 29%

Kategori: Hvis du har haft mere end 4 stressperioder i løbet af skoleåret, vil vi gerne vide lidt om baggrunden.

Hvis du har haft mere end 4 stressperioder i løbet af
skoleåret, vil vi gerne vide lidt om baggrunden.
Eksempler: Personlige problemer, lektiemængden, faglige problemer, skolens forventninger var uklare, alt for mange
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lærere ville have dig til at bidrage med noget, alt for mange elever ville have dig til at bidrage med noget.

Jeg har haft en enkelt uge

Nej, sjældent

Personlige problemer, lektiemængden, faglige problemer

Fagligt, personlige problemer osv

Personlige ting og mange ting der sker på samme tid.

Der sker bare meget hele tiden og hvis man gerne vil være med til det hele og på sammen tid være sammen socialt er
det virkelig svært

Passende

Skoletræt og sygefravær

For mange ting vi skulle

Personlige problemer

Nogenlunde

Mine egne forventninger og nogle personlige årsager blandet med skole

Passende

For lidt søvn, og for meget i løbet af dagen, med uforusigeligheder og udtrækken i tider.Ligegyldige samtaler og obli.
Ting som "bare" har været en ekstra plet på skemaet. Rengøring lige efter valgfag eller den følelse af aldrig at have fri
når det ligger midt i det hele.Omrokering i skemaet på meget kort varsel.

Jeg fik sjældent lektier for

personlige problemer har gjort at jeg har stresset over små ting mere end normalt

Nogenlunde

Kategori: Lektiemængden har i skoleåret var

Lektiemængden har i skoleåret var
1      For mange lektier 6 / 9%
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2      For lidt lektier 3 / 5%

3      Passende 38 / 58%

4      Jeg fik sjældent lektier for 18 / 28%

Kategori: Andet, der kunne have hjulpet dig, og som du eventuelt har savnet, for at udvikle dig fagligt?

Andet, der kunne have hjulpet dig, og som du eventuelt
har savnet, for at udvikle dig fagligt?
Passende

Ja, ofte

Ja, altid

Passende

Højere niveau i dansk undervisning

I høj grad

Udfordringer i matematik

Større forståelse og accept om at man ikke er lille længere, men stadig kan have brug for hjælp bla. Mere tid udenfor
og mere frisk luft samt bevægelse kunne øge nivuet i løbet af skoledagen.

Nej, sjældent

Ja, altid

Jeg har haft 4-6 uger

Kategori: Har du nogle kommentarer til dette punkt?

Har du nogle kommentarer til dette punkt?
Ja, altid

Nej, sjældent
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I ringe grad

Nej, sjældent

Jeg har ikke haft behov

Passende

Kategori: Har du haft nok egentid med klasselærerne/kontaktlærerne?

Har du haft nok egentid med
klasselærerne/kontaktlærerne?
Eksempelvis til snak om din almindelige trivsel og eventuelle problemer?

1      Ja, altid 8 / 11%

2      Ja, ofte 19 / 27%

3      Nej, sjældent 19 / 27%

4      Slet ikke 3 / 4%

5      Jeg har ikke haft behov 21 / 30%

Kategori: Har klasselærerne været opmærksom på din trivsel i skolen?

Har klasselærerne været opmærksom på din trivsel i
skolen?

1      Ja, altid 4 / 6%

2      Ja, ofte 32 / 47%

3      Nej, sjældent 15 / 22%
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4      Slet ikke 2 / 3%

5      Jeg har ikke haft behov 15 / 22%

Kategori: Har familielæreren været opmærksom på din trivsel i skolen?

Har familielæreren været opmærksom på din trivsel i
skolen?

1      Ja, altid 10 / 14%

2      Ja, ofte 33 / 48%

3      Nej, sjældent 9 / 13%

4      Slet ikke 3 / 4%

5      Jeg har ikke haft behov 14 / 20%

Kategori: Har du oplevet, at der har været mulighed for at finde en voksen at snakke med, hvis du har brug for det?

Har du oplevet, at der har været mulighed for at finde en
voksen at snakke med, hvis du har brug for det?

1      Ja, altid 17 / 24%

2      Ja, ofte 28 / 39%

3      Nej, sjældent 7 / 10%

4      Slet ikke 2 / 3%

5      Jeg har ikke haft behov 17 / 24%

Kategori: Hvor vigtigt er det for dig, at have muligheden for at snakke med en voksen, når noget er svært?
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Hvor vigtigt er det for dig, at have muligheden for at
snakke med en voksen, når noget er svært?

1      Meget vigtigt 9 / 14%

2      Ret vigtigt 10 / 15%

3      Lidt vigtigt 17 / 26%

4      Ikke vigtigt 10 / 15%

5      Jeg har ikke haft behov 20 / 30%

Kategori: Jeg kan snakke med mine kammerater på skolen om det, som er svært og fylder

Jeg kan snakke med mine kammerater på skolen om det,
som er svært og fylder

1      Ja, altid 25 / 36%

2      Ja, ofte 27 / 39%

3      Nej, sjældent 6 / 9%

4      Slet ikke 3 / 4%

5      Jeg har ikke haft behov 8 / 12%

Kategori: Har du oplevet, at der er blevet taget hånd om dig og dine problemer, når du har brug for det?

Har du oplevet, at der er blevet taget hånd om dig og dine
problemer, når du har brug for det?
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1      Ja, altid 6 / 9%

2      Ja, ofte 38 / 56%

3      Nej, sjældent 8 / 12%

4      Slet ikke 3 / 4%

5      Jeg har ikke haft behov 13 / 19%

Kategori: Har du oplevet, at der er taget hånd og andre, som har haft brug for det?

Har du oplevet, at der er taget hånd og andre, som har haft
brug for det?

1      Ja, altid 3 / 4%

2      Ja, ofte 49 / 71%

3      Nej, sjældent 7 / 10%

4      Slet ikke 3 / 4%

5      Jeg har ikke set, at andre havde behov for det 7 / 10%

Kategori: Det er vigtigt, at indholdet på stjernestund bliver koordineret imellem lærerne, sådan der kommer en rød tråd i indholdet.

Det er vigtigt, at indholdet på stjernestund bliver
koordineret imellem lærerne, sådan der kommer en rød
tråd i indholdet.

1      I meget høj grad 7 / 11%
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2      I høj grad 15 / 23%

3      I nogen grad 17 / 26%

4      I mindre grad 7 / 11%

5      Slet ikke 19 / 29%

Kategori: Nyheder fra radio eller TV er relevant indhold for en stjernestund.

Nyheder fra radio eller TV er relevant indhold for en
stjernestund.

1      I meget høj grad 15 / 22%

2      I høj grad 14 / 21%

3      I nogen grad 18 / 27%

4      I mindre grad 7 / 10%

5      Slet ikke 13 / 19%

Kategori: Det er godt, hvis elever får ansvaret for flere stjernestund.

Det er godt, hvis elever får ansvaret for flere stjernestund.
1      I meget høj grad 8 / 12%

2      I høj grad 8 / 12%

3      I nogen grad 18 / 26%
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4      I mindre grad 11 / 16%

5      Slet ikke 23 / 34%

Kategori: Har du nogle kommentarer til dette punkt?

Har du nogle kommentarer til dette punkt?
Enig

Slet ikke

I meget høj grad

I nogen grad

I nogen grad

I mindre grad

I mindre grad

Det kunne være vildt fedt hvis en elev stod for stjernestund. Han/hun kan have lettere ved at snakke om noget mere
relevant for os elever

Nogle medarbejdere har været søde og ville hjælpe, andre er lidt for insisterende

Enig

Enig

Kategori: Jeg synes vi har fået nok grønt til maden

Jeg synes vi har fået nok grønt til maden
1      Helt enig 34 / 49%

2      Enig 23 / 33%

3      I nogen grad 8 / 12%
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4      Uenig 1 / 1%

5      Meget uenig 3 / 4%

Kategori: Jeg har fået nok mad i løbet af dagen

Jeg har fået nok mad i løbet af dagen
1      Helt enig 16 / 23%

2      Enig 17 / 24%

3      I nogen grad 22 / 31%

4      Uenig 8 / 11%

5      Meget uenig 7 / 10%

Kategori: Morgenmad har indeholdt de ting, som jeg gerne vil spise om morgenen

Morgenmad har indeholdt de ting, som jeg gerne vil spise
om morgenen

1      Helt enig 10 / 14%

2      Enig 25 / 35%

3      I nogen grad 20 / 28%

4      Uenig 9 / 13%

5      Meget uenig 7 / 10%

Kategori: Jeg har nok tid til at spise måltiderne
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Jeg har nok tid til at spise måltiderne
1      Helt enig 23 / 32%

2      Enig 29 / 41%

3      I nogen grad 13 / 18%

4      Uenig 5 / 7%

5      Meget uenig 1 / 1%

Kategori: Jeg synes generelt, at der er en god stemning til måltiderne

Jeg synes generelt, at der er en god stemning til måltiderne
1      Helt enig 25 / 35%

2      Enig 32 / 45%

3      I nogen grad 11 / 15%

4      Uenig 2 / 3%

5      Meget uenig 1 / 1%

Kategori: Har du nogle kommentarer til dette punkt?

Har du nogle kommentarer til dette punkt?
Der er næsten aldrig varmt mad til de sidste om aftenen hvilket er ret nederen.

Bedre varm aftensmad.

Enig
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Jeg synes ikke det er så fedt når der er hår i maden. Så jeg synes at køkkendamerne skal bruge hår net

I nogen grad

Meget uenig

Der måtte meget gerne være æg til hver morgenmad og gerne økologisk mad.

Enig

Enig

Jeg får ikke altid nok at spise, ikke fordi der ikke er nok mad, men fordi jeg har det med at misse måltiderne af diverse
årsager.

Mere yoghurt til morgenmad

Mere yoggi pære banan

Jeg ønsker mere simpelt mad. At det ikke alt sammen skal være blandet på forhånd, men at man selv har muligheden
for at tage det, man selv kan lide og har flere valgmuligheder.

mindre vegetar mad tak

Enig

Helt enig

Kategori: Jeg synes personalet i køkkenet er fleksible

Jeg synes personalet i køkkenet er fleksible
1      Helt enig 10 / 14%

2      Enig 24 / 34%

3      I nogen grad 24 / 34%

4      Uenig 6 / 8%

5      Meget uenig 7 / 10%

Kategori: Det har været en positiv oplevelse med en uges madtjans
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Det har været en positiv oplevelse med en uges madtjans
1      Helt enig 12 / 17%

2      Enig 19 / 27%

3      I nogen grad 16 / 23%

4      Uenig 12 / 17%

5      Meget uenig 11 / 16%

Kategori: Det har været lærerigt at være i køkkenet i en uge

Det har været lærerigt at være i køkkenet i en uge
1      Helt enig 4 / 6%

2      Enig 16 / 23%

3      I nogen grad 21 / 30%

4      Uenig 18 / 26%

5      Meget uenig 11 / 16%

Kategori: Det har været hyggeligt at være i køkkenet

Det har været hyggeligt at være i køkkenet
1      Helt enig 12 / 17%

2      Enig 15 / 21%
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3      I nogen grad 24 / 34%

4      Uenig 9 / 13%

5      Meget uenig 10 / 14%

Kategori: Har du nogle kommentarer til dette punkt?

Har du nogle kommentarer til dette punkt?
Uenig

Man lærer intet af at være i et køkken i 5 dage

Jolanta er en kælling.

I nogen grad

Meget uenig

Enig

Enig

Nogle gange

Lidt længere tid til at spise morgenmad kunne være lækkert, og blødkogte æg flere gange om ugen, end kun om
mandagen (hører til boksen ovenover, men jeg kan ikke få den skrevet ind deroppe)

Meget forskellige oplevelser, med tjans, fra gang til gang. Og forskellige fleksibilitet niveau fra køkken dame til
køkken dame

I nogen grad

I nogen grad

Nogle kan være rigtig søde. Andre gange taler køkk3nfomkne mere grimt til hinanden hvilket ikke er rart at observere

Ofte

Slet ikke
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Jeg synes Jolanta fortæller os hvad vi skal gør på den ubehagelig måde. Hun er meget upædagogisk og giver dig ikke
en chance til at lære noget.

Kategori: Jeg synes, at pedellen er fleksible

Jeg synes, at pedellen er fleksible
1      Helt enig 23 / 34%

2      Enig 28 / 41%

3      I nogen grad 16 / 24%

4      Uenig 1 / 1%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Man kan altid få hjælp hos pedellen, hvis man har et spørgsmål eller problem

Man kan altid få hjælp hos pedellen, hvis man har et
spørgsmål eller problem

1      Helt enig 20 / 29%

2      Enig 31 / 46%

3      I nogen grad 15 / 22%

4      Uenig 0 / 0%

5      Meget uenig 2 / 3%

Kategori: Har du nogle kommentarer til dette punkt?

Har du nogle kommentarer til dette punkt?
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Enig

Ofte

Sjældent

Pedellen vil gerne fikse tingene, men det er som om det nogle gange bliver glemt eller går tabt

Uenig

Ofte

Tak Jakob for at hjælpe os inde på enklave 3!!!!

Han er sød og gør sit bedste

Ofte

Ved ikke

Enig

Kategori: Hvor ofte har skolen fremstået ordentligt rengjort?

Hvor ofte har skolen fremstået ordentligt rengjort?
1      Altid 11 / 16%

2      Ofte 34 / 50%

3      Nogle gange 19 / 28%

4      Sjældent 3 / 4%

5      Aldrig 1 / 1%

Kategori: Hvor ofte har for dårligt rengjorte området påvirket dig negativt?

Hvor ofte har for dårligt rengjorte området påvirket dig
negativt?
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1      Altid 1 / 1%

2      Ofte 7 / 10%

3      Nogle gange 22 / 33%

4      Sjældent 19 / 28%

5      Aldrig 18 / 27%

Kategori: Har jeres familiegruppe været gode til at fordele rengøringsarbejdet?

Har jeres familiegruppe været gode til at fordele
rengøringsarbejdet?

1      Altid 23 / 34%

2      Ofte 24 / 35%

3      Nogle gange 12 / 18%

4      Sjældent 7 / 10%

5      Aldrig 2 / 3%

Kategori: Har lærerne været gode til at vejlede dig i din rengøring?

Har lærerne været gode til at vejlede dig i din rengøring?
1      Altid 13 / 19%

2      Ofte 28 / 41%
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3      Nogle gange 17 / 25%

4      Sjældent 7 / 10%

5      Aldrig 3 / 4%

Kategori: Har lærerne været gode til at tjekke rengøringen?

Har lærerne været gode til at tjekke rengøringen?
1      Altid 18 / 26%

2      Ofte 24 / 35%

3      Nogle gange 15 / 22%

4      Sjældent 8 / 12%

5      Aldrig 3 / 4%

Kategori: Har du nogle kommentarer til dette punkt?

Har du nogle kommentarer til dette punkt?
Ofte

Ved ikke

Min familie gruppe er rigtig dårlige til rengøring, og gør det så nemt for sig selv som de kan. Alle på skolen er lige
glade med at gøre deres områder rent hvis ikke det er områder de selv færdes på.

Ofte

Sjældent

Nogle gange

Sjældent
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9. klasse

Jeg er ikke ordblind

Kategori: Har du andre bemærkninger/kommentarer til dit år på skolen, så må du meget gerne skrive dem her:

Har du andre bemærkninger/kommentarer til dit år på
skolen, så må du meget gerne skrive dem her:
Aldrig

Jeg har ikke haft behov

Rigtigt godt tilfreds, eneste minus er for meget sygefravær, men det er jo ikke skolens skyld

I høj grad

Bedste skole i landet ??

Tak for et fantastisk skole år

Året efter nytår har været federe,

Drama

Jeg er ikke ordblind

I meget høj grad
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